Procès-verbal

Rencontre du CA

12 février 2006

Présents

Eric Vachon

Andréanne Jobin

Michel Harper

Rock-André Blondin

Ian Vachon

André Bouchard

Isabelle Gladu

Absent

Jonathan Renaud

1- Ouverture de la réunion.

2- Lecture et approbation de l’ordre du jour

3- Lecture et approbation du procès-verbal de la dernière réunion

4- Retour sur le procès-verbal de la dernière réunion

a. Affiche

i. Jonathan est absent, ne peut donc pas en parler, mais Rock-André dit qu’elle est très belle.

b. Contact avec les autres organismes

i. Jonathan est absent, ne peut donc pas en parler, remis à la prochaine réunion.

c. Barèmes de dépenses (voir point 8)

d. Sondage de fin d’activité

i. Les corrections ont été effectuées. Isabelle l’enverra à Andréanne, qui en fera des copies et les distribuera au GNH du 17 février.

e. Kiosque

i. Rock-André magasinera les prix pour imprimer les photos.

ii. Il contactera les filles qui veulent l’aider à faire les affiches et le « package ».

5- Problèmes à signaler, s’il y a lieu

a. Site Web

i. Eric a parlé à Sean, qui lui a apprit avoir vendu sa compagnie en janvier. Il a offert d’essayer de trouver une solution. Eric a offert un dédommagement, mais sent le manque d’intérêt de Sean. Eric a un ami qui pourrait nous héberger, mais demande combien on pourrait lui offrir. Isabelle dit que 300 $ par année serait concevable. Il est préférable de lui demander ce qu’il veut, et négocier en fonction de ça. Isabelle mentionne qu’il est possible de payer par versements si on ne peut payer tout d’un coup.

Suivi : Eric

6- Retour sur les comités

a. Comité informatique

i. Voir 5.a

1. Bénévole : Eric

b. Comité accessoires et costumes

i. Il y a une rencontre prévue le 24 février.

c. Comité infrastructures

i. Rien de nouveau.

d. Comité monde

i. Il y a eu une rencontre il y a deux semaines. Maxime développe un recueil des légendes, Simon créera un document pour faire suite au GNH d’Ian (les documents d’Augusto), 

1. Bénévoles : Sabrina Asselin, Maxime Charron-Toussignant

e. Comité règles

i. Ça va bien, ils sont à l’étape de la correction orthographique et grammaticale. Beaucoup de changements ont été effectués, et ils vérifient que tout est conforme.

1. Bénévoles : Daniel (++), Sabrina

f. Comité homologation

i. Il y a eu une réunion où on a mis à jour les membres actifs (ajouts et départs) et où on a déterminé qui s’occuperait de l’homologation de début et de fin du GNH.

7- Sélection des GN 2006

a. GN sélectionnés

i. Les GN ont été sélectionnés, et tous les organisateurs ont été informés. Sur six soumissions, cinq ont été acceptées.

1. Benjamin Lévesque et Eric Vachon ont été acceptés sous conditions

2. Martin Roy, Louis Fontaine et Benjamin Gauthier ont été acceptsé sous condition et avec suivi (tous doivent être membres)

3. Isabelle Gladu, Dominique Pilon, Michèle Pilon, Audrey Rourre ont été accepté avec recommandations

4. André Bouchard, Marc Villarta, Sylvain Bouchard ont été acceptés sous conditions et avec suivi

5. Andréanne et Tierry ont été acceptés sans condition ni recommandation

6. Philippe Brosseau, Maxime C-Toussignan et Simon Dubois ont été refusés.

b. Réunion entre les responsables des activités et les organisateurs dont le GN a été sélectionné

i. Elle aura lieu le 24 février. Les organisateurs ont été contactés par courriel.

c. Autre

i. Rock-André a envoyé le document de discussion à Andréanne, qui pourra le conserver pour réunions futures.

8- Barème des dépenses

Isabelle s’est fondée sur les documents de Pierre-Jean (trousse d’organisation) et a effectué des modifications. Isabelle a ajouté une colonne « maximum » pour indiquer ce qui est jugé raisonnable, mais qu’il est possible d’ajuster selon le cas, après en avoir discuté au CA. Isabelle fait circuler le document, elle l’enverra par courriel aussi. Pour l’instant, le document est accepté, nous avons jusqu’à vendredi pour apporter des modifications pour cette année.

9- Varia

a. GNH

Discussion sur la petite caisse, à s’assurer qu’il y ait assez de monnaie. 

Le sondage sera distribué.

b. Plein d’heures de JdR

i. Le local sera gratuit, mais il y aura des prix de présence. 

ii. Un souper sera fourni, mais pas de dîner.

c. Clefs

i. Maintenant, ce sont Michel et André qui ont les clefs. André a acheté un nouveau cadenas, Michel, André et Ian ont les clefs, pour le petit casier qui a été vandalisé dernièrement.

10- Clôture de la réunion

